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UVOD 

Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Solina (“Službeni vjesnik 
Grada Solina“ br. 4/06, 4/08, 6/10, 5/14, 6/15, 5/17, 12/17–pročišćeni tekst, 4/22, 6/22 - 
pročišćeni tekst, 12/22 – ispravak greške) – u daljnjem tekstu PPUG Solina ili Plan, je 
dio procesa kontinuiranog planiranja koje se temelji na praćenju i ocjenjivanju stanja u 
prostoru. 

Prostorni plan uređenja Grada Solina donesen je 2006. godine, nakon čega je šest puta 
mijenjan i dopunjavan. Posljednje izmjene i dopune donesene su u ožujku 2022. godine  

Ove 7. Izmjene i dopune pokrenute su Odlukom o izradi izmjena i dopuna PPUG Solina 
(“Službeni vjesnik Grada Solina” br. 10/23) koju je donijelo Gradsko vijeće na sjednici 
održanoj 21. prosinca 2023. godine. Odlukom su definirani razlozi, ciljevi i obuhvat 
izmjena i dopuna.  

 

PRAVNA OSNOVA 

Pravna osnova za izradu i donošenje Izmjena i dopuna PPUG Solina je:  

 Zakon o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/1, 
98/19, 67/23) 

 Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina” br. 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 
– pročišćeni tekst, 2/20, 3/21) i 

 Odluka o izradi izmjena i dopuna PPUG Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina” br. 
10/23). 

 

OBUHVAT IZMJENA I DOPUNA 

Izmjene se rade na cijelom području obuhvata važećeg PPUG Solina, a uključuju 
tekstualni dio (Odredbe za provođenje i Obrazloženje plana) i grafički dio (kartografske 
prikaze). 

 

SAŽETA OCJENA STANJA U PROSTORU OBUHVATA PLANA 

Prema podacima popisa stanovništva iz 2021. godine Grad Solin je u posljednjih 10 
godina narastao za gotovo 1000 stanovnika što ga smješta na 1. mjesto gradova koji 
bilježe rast stanovništva u RH i predstavlja konstantan demografski prirast u odnosu na 
prethodno desetljeće.  

Bez obzira na značajan rast stanovnika potrebno je uzeti u obzir da razlika između broja 
domaćinstava (cca 8370)  i broja stanova (cca 10860) iznosi visokih cca 2300 stanova. 
Prema dostupnim podacima građevinska aktivnost unutar obuhvata je intenzivna, a 
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dobrim dijelom se odnosi na rekonstrukciju postojećih „legaliziranih“ građevina i često 
na zamjenu obiteljskih kuća višestambenim građevinama, dakle na zemljištima 
substandardno opremljenim, a često i potpuno neopremljenim za gradnju. Obzirom na 
izniman značaj arheološkog parka Salone broj turista je također u porastu, a ogleda se 
u porastu smještajnih kapaciteta. 

 

RAZLOZI ZA IZMJENE I DOPUNE PLANA 

Osnovni razlozi pokretanja ovih 7. Izmjena i dopuna PPUG Solina su: 

 Revizija PPUG Solina u smislu racionalizacije potrošnje prostora, ravnomjernijeg 
razvoja i postizanja većeg urbanog standarda, kroz analizu parametara gustoće 
naseljenosti, mogućnosti komunalnog i prometnog opremanja te osiguranja javnih i 
društvenih sadržaja. 

 Područja s pretežito neplanskom izgradnjom izgubila su svoju svrhu kroz provođenje 
„Zakona o postupanju s nelegalno izgrađenim zgradama“ te ih je potrebno integrirati 
u izrađeno ili iznimno neizgrađeno građevinsko područje naselja. 

 Omogućavanje daljnjeg razvoja gospodarskih subjekata na području Grada, kroz 
reviziju uvjeta izgradnje gradskih hotela kako bi se ujednačio udio tipologije 
smještajnih kapaciteta vodeći brigu o zaštiti okoliša i usklađenom prostornom 
razvoju. 

 Optimizirati mogućnost korištenja obnovljivih izvora energije, rješenja temeljenih na 
prirodi i povećanja otpornosti na klimatske promjene kroz unaprjeđenja mreže 
zelene i plave infrastrukture grada te poboljšanja pješačke i biciklističke 
infrastrukture i s tim u vezi mreže javnog prijevoza.  

 Revizija uvjeta uređenja građevnih čestica u smislu povećanja obaveznog postotka 
zelenih i upojnih površina. 

 Izmjene i dopune PPUG u odnosu na nove granice zaštite kulturnih dobara, važeće 
granice ekološke mreže te u odnosu na dijelove prirode predložene za zaštitu 
PPSDŽ. Ucrtat će se i podaci o speleološkim objektima unutar obuhvata. Definirat 
će se minimalni zaštitni pojas rijeke kako bi se omogućila revitalizacija i 
renaturalizacija te izgradnja dužobalnih šetnica i biciklističkih prometnica.  

 Revizija odredbi za provođenje koje se odnose na mogućnost izgradnje poljskih 
kućica, sukladno prijedlogu Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje 
Splitsko – dalmatinske županije. 

 Provjera i po potrebi usklađenje Plana sa zakonskim i podzakonskim aktima 
temeljem zahtjeva javnopravnih tijela. 

 Provjera usklađenosti s planom više razine (Prostorni plan Splitsko-dalmatinske 
županije) i po potrebi usklađenje s njim. 

 Izmjene i dopune odredbi za provođenje radi uočenih nejasnoća u provedbi 
(izdavanju akata za gradnju). 
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CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA  

U skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima utvrđenim Strategijom razvoja grada 
Solina do 2025. godine u Odluci o izradi ovih Izmjena i dopuna istaknuta su četiri opća 
cilja: 

1. Solin kao grad ujednačenog prostornog razvoja 
2. Solin kao održivi grad srednjeg mjerila 
3. Očuvanje identiteta i prepoznatljivosti područja grada Solina 
4. Poboljšanje uvjeta života i standarda građana 

Navedeni razlozi, ciljevi i programska polazišta analizirani su i  razrađeni  u postupku 
izrade Prijedloga Izmjena i dopuna PPUG Solina, te na odgovarajući način ugrađeni u 
tekstualni i grafički dio Plana.  

 

VAŽNIJE IZMJENE TEKSTUALNOG I GRAFIČKOG DIJELA PPUG SOLINA 

Dostupnost javne i društvene infrastrukture, poboljšanje uvjeta života i standarda 
građana 

 
‐ Izvršena je analiza postojećih kapaciteta površina javne i društvene namjene 

pogodne za izgradnju osnovnih škola i vrtića, uzimajući u obzir postojeće kapacitete 
dobivene od Odsjeka za socijalnu skrb, zdravstvo, predškolski odgoj, obrazovanje i 
humanitarne potrebe Grada Solina, postojeću i planiranu izgrađenost, odnosno 
postojeći i planirani broj stanovnika te nove „Normative dimenzioniranja prostora 
osnovnih škola u Republici Hrvatskoj“ iz 2022. godine. Procijenjeno je da je u 
odnosu na dostupne podatke na području Grada Solina, uz planirano moguće 
povećanje kapaciteta postojećih škola potrebno izgraditi jednu školu kako bi se 
postojeća potražnja, odnosno postojeći kapaciteti uskladili s novim Normativima i još 
jednu školu kako bi se pokrila buduća predvidiva potražnja odnosno kapaciteti koji 
će biti posljedica popunjavanja građevinskog područja, odnosno planirane izgradnje. 
Utvrđeno je kako su najpogodnije lokacije za izgradnju škola zbog svoje centralne 
poziciji, dimenzije i orijentacije te mogućnosti priključenja a postojeću prometnu i 
komunalnu infrastrukturu bez potrebnih većih intervencija:  

‐ na Arapovcu kao proširenje postojeće škole kraljice Jelene 
-   na prostoru nekadašnje kave na Starinama. 

Utvrđena je kao pogodna i pozicija između Mravinaca i Kučina. 
 
‐ Izdvojene su dodatne zone javne i društvene namjene lokalnog karaktera: 

‐ na području Bunja tzv. Nove starine radi osiguranja potrebnih sadržaja za 
planirane zone za višestambenu izgradnju 

‐ južno od odvojka Ulice Don Frane Bulića na poziciji na kojoj je u tijeku 
ishođenje dozvola za izgradnju novog manjeg vrtića, uz manju površinu 
rezerviranu za javni park unutar kojeg se planira uređenje dječjeg igrališta. 

-  Izdvojene su zone javnih parkova lokalnog karaktera koje doprinose kvaliteti 
svakodnevnog života stanovnika Solina; ističu se površine u Sv. Kaju, na Bunjama, 
na Japirku i dr. Posebno su važni planirani javni parkovi uz vodotoke istočnog i 
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središnjeg sliva (oko Cemexovog transportera, na području Gašpini i u Rupotini) 
pravilno raspoređeni u odnosu na najgušće naseljeni dio izgrađenog građevinskog 
područja.  

-  Omogućeno je proširenje solinskog groblja prema sjveroistoku u skladu s iskazanim 
potrebama Grada Solina za dodatnim kapacitetima. 

-  Izvršene su manje korekcije granica groblja i zaštitnog zelenog pojasa na području 
Mravinaca i Kučina, uskađenjem sa stanjem na terenu. 

 
Rekonstrukcija postojećih zgrada i uvjeti gradnje stambenih zgrada 
 
‐ Redefinirani su i dopunjeni uvjeti gradnje stambenih zgrada, u svrhu postizanja 

višeg urbanog standarda i boljih uvjeta stanovanja: 
‐ Uvedena je nova kategorija stambenih građevina – obiteljska stambena 

zgrada, kao jedne od prepoznatih karakterističnih tipologija koja se bolje 
uklapa u ambijent pučkih naselja i rubnih područja grada, bez razvijene 
prometne infrastrukture. 

‐ Minimalno 50% od potrebnog broja parking mjesta mora biti smješteno u 
zgradi, kao garažna mjesta (izuzetak obiteljske stambene zgrade). 

‐ Izjednačeni su koeficijenti izgrađenosti za slobodnostojeće i 
poluugrađene (dvojne) zgrade, te dopunjene odredbe za izgradnju zgrada 
u nizu. 

 
‐ Ukinute su zone s pretežito neplanskom izgradnjom, a uvjeti rekonstrukcije koji 

su omogućavali rekonstrukcije substandardne izgradnje i nakon provedbe Zakona o 
postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (tzv. legalizacije), rekonstrukcija i 
zamjenska gradnja je moguća sukladno odredbama za pojedinu namjenu.  

 
‐ Rekonstrukcija postojećih zgrada je moguća uz zadovoljenje svih uvjeta 

propisanih odredbama za novu izgradnju. Iznimno, ukoliko je postojeća zgrada 
većeg intenziteta izgradnje od onog propisanog ovim Planom, moguća je izgradnja 
zamjenske zgrade istog intenziteta uz zadovoljenje svih ostalih uvjeta propisanih za 
novu izgradnju (čl. 72) 

 
‐ U slučaju prelaska iz jedne kategorije zgrada u drugu, rekonstrukcijom obiteljske 

stambene zgrade u manje stambene ili višestambene zgrade ili manje stambene u 
višestambene zgrade, uvjetovana je provjera postojećeg stanja izvedenosti 
prometne površine u odnosu na kategoriju nove rekonstruirane zgrade, odnosno 
rekonstruirana zgrada mora  ispuniti sve uvjete propisane za izgradnju novih zgrada. 

 
Revizija uvjeta izgradnje i ujednačavanje tipologije gradskih hotela 
 
- Dopunjeni su uvjeti izgradnje hotela zapadno od glavnog ulaza u Salonu. 

Omogućena je rekonstrukcija nadogradnjom dvije etaže, tako da je dopuštena 
katnost u odnosu na Ulicu don Frane Bulića P+2, što je u skladu s „Procjenom 
utjecaja na kulturnu baštinu hotela Salona palace“, odobrenom od nadležnog 
konzervatorskog odjela (čl. 43.a).  
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Lakša i nedvosmislena provedba 

 
‐ Ažuriran je pojmovnik u čl. 76. korigiranjem postojećih definicija i njihovim 

prilagođavanjem novom Pravilniku o prostornim planovima (NN 152/23), uvođenjem 
dodatnih definicija svih u PPUG Solina korištenih pojmova (transparentna ograda, 
procjedna/upojna površina itd.), odnosno prenošenjem dijela pojmovnika sadržanog 
u Pravilniku i Zakonu o prostornom uređenju. 

 
‐ Uz Pravilnikom definirani pojam kosog terena definiran je i pojam umjereno kosog 

terena (od 6° do 12°) koji je karakterističan za područje Solina i šire. Da bi se 
izbjeglo proizvoljna tumačenja izračuna nagiba terena prilaže se slijedeći naputak: 
 

 
‐ Dopunom odredbi izgradnja suterena moguća je samo na kosom i umjereno kosom 

terenu, što će utjecati na uređenje okoliša zgrada, odnosno neće se umjetno stvarati 
poluukopane etaže na ravnom terenu. 
 

‐ Definiran je maksimalni udio sekundarne namjene (35%) sukladno novom 
Pravilniku. 

 
‐ Definirana je transparentna ograda (ona koja omogućava pogled u oba smjera 

prema van i prema unutra), da bi se izbjeglo stvaranje vizualnih barijera između ulice 
i zgrade, odosno predvrta.  
 

Povećanje otpornosti na klimatske promjene 

‐ Za Grad Solin 2024. godine izrađen je Akcijski plan održivog energetskog razvitka i 
prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP). Planirane izmjene PPUG Solina u 
skladu su s ovim dokumentom. 

 
‐ Uz definiciju prirodnog terena vezan je udio zelene površine u površini građevne 

čestice koji je povećan za prosječno 5 % za sve namjene 
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‐ Uvedena su ograničenja, odnosno definirani su uvjeti izgradnje potpornih zidova u 

skladu s reljefom i obilježjima naselja ( do maksimalne visine 2 m uz obavezu 
izvedbe ozelenjenih kaskada potpornih zidova širine min. 1,5 m ukoliko se 
savladavaju značajnije visine). 

 
‐ Uz obvezu sadnje stabala na građevnoj čestici propisan je i standard visine 

stabala čija se sadnja planira (autohtone vrste koje dosežu prosječnu visinu 8 m), 
minimalna visina stabla prilikom sadnje je 3 m. 

 
‐ Propisana je obaveza prikazivanja postojećeg zelenila koje se zadržava i 

planiranog zelenila u tehničkoj dokumentaciji koja je sastavni dio lokacijske, 
odnosno građevinske  dozvole. 

 
‐ Planirano je unaprjeđenje sustava oborinske odvodnje primjenom rješenja 

utemeljenih na prirodi kroz krajobrazno tehnička rješenja upravljanja vodom, npr. 
korištenjem bioretencija, kišnih vrtova, infiltracijskih kanala i spremnika, poroznih 
prometnih površina, drenažnih rovova, laguna i umjetnih močvara i dr. uz suglasnost 
nadležnog javnopravnog tijela. 

 
‐ Čiste oborinske vode sa krovnih površina upuštati će se u teren na samoj lokaciji 

uz uvjet da ne ugrožavaju susjedne objekte i zemljišta. Preporuča se sakupljanje i 
korištenje oborinske vode za zalijevanje. Time se, osim smanjenja potrošnje vode iz 
vodoopskrbnog sustava, doprinosi jačanju lokalne klimatska otpornosti na pojavu 
toplinskih otoka i otpornosti na pojavu urbanih poplava kao posljedice ekstremnih 
vremenskih prilika. 

‐ Vodotoci/bujice sa svojim inundacijskim pojasom javnog vodnog dobra se štite 
ovim planom, a veći tokovi su označeni na kartografskim prikazima 1. Korištenje i 
namjena površina i 2.c Vodnogospodarski sustav – Odvodnja otpadnih voda.  

 
Unaprijeđenje korištenja i zaštite kulturne i prirodne baštine te krajobraza 

‐ Područje evidentiranih arheoloških nalaza, područje bedema i kula, područje 
Solin-centar označeni su na kartografskom prikazu br. 3a. Uvjeti za korištenje, 
uređenje i zaštitu prostora - Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite na 
kojem su ažurirani svi obuhvati zaštićenih kulturnih dobara, a tražene mjere zaštite 
su propisane člankom 57. 

‐ Na kartografskom prikazu 3.a Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – 
Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite, područje oko Ilijinog potoka i 
tok rijeke Jadro označeni su kao osobito vrijedan predjel – prirodni krajobraz koji 
se štiti Planom. Pojas s obje strane potoka/vodotoka, u kojem nije dopuštena 
gradnja, uređuje se kao zelena površina koja će osigurati uvjete za revitalizaciju 
potoka. 

‐ Smještaj i granice pučkih naselja prikazani su na kartografskom prikazu br.3.a 
Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora - Područja primjene posebnih mjera 
uređenja i zaštite.  
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Usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju 

‐ Radi usklađenja s propisanim sadržajem GUP-a, kao i Prostornog plana uređenja 
općine ili grada obuhvati urbanističkih i detaljnih planova uređenja unutar granica 
GUP-a, kao i smjernice za njihovu izradu prebačeni su u Generalni urbanistički plan 
Solina. U čl. 68.a zadržane su smjernice za izradu 4 UPU-a koji se nalaze izvan 
obuhvata GUP-a, koji su i označeni na kartografskim prikazima. 

‐ Izvršena je revizija izgrađenog, neizgrađenog i uređenog građevinskog područja na 
kartografskim prikazima 4.1- 4.15.  

 

Usklađenje s Prostornim planom Splitsko-dalmatinske županije 

‐ Ažuriran je popis građevina od važnosti za Županiju i Državu 

‐ Na kartografskom prikazu 2a. Infrastrukturni sustavi prikazana je potencijalna 
makrolokacija Osmakovac unutar koje je moguće formirati zonu za sunčanu 
elektranu, prema uvjetima propisanim u čl.55. 

‐ Šire područje u kontaktu s ihtiološkim rezervatom koje je predloženo za zaštitu 
Prostornim planom Splitsko-dalmatinske županije u kategoriji značajnog krajobraza, 
dodano je u čl. 56. (krajobrazne i prirodne vrijednosti) i prikazano na kartografskom 
prikazu 3.a Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – Područja primjene 
posebnih mjera uređenja i zaštite. 

‐ Revidirane su Odredbe za provođenje Plana koje se odnose na mogućnost 
izgradnje izvan građevinskog područja naselja (u čl. 34.- čl. 39.):  

‐ U čl. 34. korigiran je popis građevina koje je moguće graditi izvan 
građevinskog područja. 

‐ U čl. 35. dopunjeni su uvjeti uklapanja u krajobraz. 
‐ Poljske kućice zamijenjene su spremištem za poljoprivrednu opremu, alat i 

strojeve, a maksimalna površina građevine je smanjena (sa 20 m2 na  
10 m2) – čl.36. 

‐ U čl. 38. revidirane su odredbe za izgradnju građevina za potrebe 
prijavljenog obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva i pružanje 
ugostiteljskih i turističkih usluga u seljačkom domaćinstvu, obrta 
registriranog za obavljanje poljoprivrede ili pravne osobe registrirane za 
obavljanje poljoprivrede. 

‐ Uvjeti za izgradnju građevina namijenjenih poljoprivrednoj proizvodnji za 
potrebe stočarske proizvodnje, poljodjelske proizvodnje i prerade 
stočarskih i biljnih proizvoda propisani su u novom članku 38.a. 
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PREGLED ZAHTJEVA JAVNOPRAVNIH TIJELA 

Dio izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana odnosi se na izmjene i usklađenja 
koje su posljedice zahtjeva javnopravnih tijela sukladno tablici u nastavku teksta: 

 

Redni 
broj 

Javnopravno tijelo Zahtjev  Obrazloženje 

1  HOPS Nema traženja  

2  
MUP - Ravnateljstvo 
civilne zaštite 

Dostavljen ažurirani popis važećih sektorskih 
propisa i dokumenata koje je potrebno 
poštivati. 

Ažurirane odredbe u 
odnosu na dostavljen 
dopis. 

3 HEP 

Traži se planiranje lokacije susretnog 
postrojenja na k.č. 1241/12 K.O. Mravince,  a 
za potrebe hidroelektrane Vrilo 1 k.č. 1839/1 
K.O. Klis. 

Predmetno postrojenje 
(TS 7x7m ili 9x9 m) 
nije predmet razine 
prikaza 
elektroenergetske 
mreže koja se planira 
PPU-om. Strategijom 
razvoja Grada Solina 
do 2025. za koju je 
proveden postupak 
Strateške procjene u 
sklopu kojeg je 
proveden postupak 
Ocjene prihvatljivosti 
za ekološku mrežu, 
kao i Strateškom 
studijom koja je 
rađena za PPU Grada 
Solina na snazi (mjere 
ublažavanja - 
obnovljivi izvori 
energije), zaključeno 
je da su HE 
neprihvatljivi sadržaj 
unutar POVS 
HR2000931 Jadro. 
Hidroelektrana Vrilo 
kao i Jadro 1 i 2 
nalaze se unutar 
prethodno navedenog 
POVS. 

4  
HŽ 
INFRASTRUKTURA 

Traži se usklađivanje podjele/naziva pruge i 
druge korištene terminologije s Uredbom o 
razvrstavanju želj. pruga (NN 84/21) u 
odnosu na "M604 Oštarije-Gospić-Knin-
Split". Napominje se kako je  postojeći 
kolodvor Solin, a planirani (u izgradnji) Sveti 
Kajo i Solin Širina. Dostavljen je ažurirani 
popis važećih sektorskih propisa i 
dokumenata koje je potrebno poštivati. Traži 
se ucrtavanje manjeg dijela planiranog 
koridora Jadranske željezničke pruge, a 
sukladno PPSDŽ. 

Usklađena je 
terminologija, 
postojeći kolodvor i 
planirana stajališta 
nisu predmet razine 
prikaza  koja se 
planira PPU-om 
(ucrtani su u GUP-u 
gdje postoji izdvojeni 
kartografski prikaz 
Prometa). Koridor 
planirane Jadranske 
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želj. pruge prolazi 
sjevernim rubom 
gospodarske zone 
koja se nalazi uz 
autocestu, a što je 
utvrđeno PP-om 
Općine Klis. 

5.1  

MINISTARSTVO 
KULTURE 
Konzervatorski odjel u 
Splitu 

Traži se usklađivanje planskih rješenja 
korištenja i namjene prostora u odnosu na 
provedena arheološka istraživanja i nalaze 
bedema, kula, gradskih vrata, nekropole i 
antičke kuće s mozaicima antičke Salone 
(6686/5, 6686/2, 6684/1, 4888/1, 4888/2, 
4889/1 i 4889/5) traži se ograničiti gradnju na 
udaljenosti od min. 2 m od nalaza, planirati 
njihovu prezentaciju u odnosu na nalaze 
prethodnih arh. istraživanja, traži se 
prenamjena Ulice Ivana Pavla II u pješačku i 
Ulice Marka Marulića u pristupnu 

5.2 DOPUNA ZAHTJEVA. 

Traži se preuzimanje novog teksta odredbi u 
koji su ugrađene manje izmjene uz uvođenje 
nove zone zaštite: Područje Solina - centar i 
Područje bedema i kula koji su rezultat 
nedavno provedenih arheoloških istraživanja. 
Uvedena je i kategorija područja 
evidentiranih arheoloških nalaza koje 
obuhvaća područja na kojima su evidentirani 
i arheološkim istraživanjima potvrđeni važni 
nalazi, a trenutno se nalaze izvan granica 
zaštite (Z-3936). Priložena je i nova grafika.. 

Prihvaća se. Ažurirane 
su odredbe sukladno 
traženju kao i granice 
zaštite uz uvođenje 
područja evidentiranih 
arheoloških nalaza 
(područje Solina - 
centar i Područje 
bedema i kula su kroz 
popis k.č. navedeni u 
odredbama). 

6 
MINISTARSTVO 
POLJOPRIVREDE 

Traži se usklađivanje namjene i korištenja 
površina sa Zakonom o poljoprivrednom 
zemljištu: - P1 i P2 ne može se koristiti u 
nepoljoprivredne svrhe osim u iznimnim 
slučajevima (golf, solarne elektrane, objekti 
od interesa za RH, građevine u funkciji 
poljoprivrede i prerade poljo. proizvoda, 
ozakonjenje građevine), - planirati 
poljoprivred. zemlj. u vlasništvu RH temeljem 
"Programa raspolaganja"   (za Grad Solin 
nije usvojen)  - zabrana parcelacije 
poljoprivrednog. zemljišta na k.č. manje od 1 
ha osim za potrebe izgradnje infrastrukture i 
nasljeđivanja - ne planirati proširenje građ. 
područja na poljo. zemlj. u vlasništvu države. 
U slučaju širenja građ. područja traži se 
ponovno određivanje boniteta poljo. zemlj. za 
taj obuhvat. Daju se detaljne upute grafičkog 
prikaza i tekstualnog obrazloženja prikaza 
prenamjene poljop. z. u fazi prijedloga plana 
na koje Min. poljoprivrede daje mišljenje. 

U Prijedlogu izmjena i 
dopuna PPUG Solina 
nema širenja građ. 
područja.  
U obuhvatu PPUG 
Solina nema 
poljoprivrednih 
površina boniteta P1 i 
P2. 
 Mogućnost 
parcelacije je 
definirana Zakonom. 
Namjena je 
usklađena. 

7 HAKOM 

Smjernice za projektiranje i planiranje el. 
kom. infrastrukture:  - za gradove i naselja 
gradskih obilježja: podzemno u zoni 
pješačkih/zelenih površina  - za ostala 
naselja podzemno/nadzemno u zoni 
pješačkih/zelenih površina za 
međunarodno/magistralno/međumjesno 
povezivanje: podzemno koristeći koridore 

Odredbe već sadrže 
tražene uvjete. 
Provjerena je 
usklađenost s PPSDŽ 
u pogledu antena.. 
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prometnica/željeznice. Iznimno izvan 
prometnih koridora, radi skraćivanja trasa, a 
vodeći računa o vlasništvu  - planirati 
mogućnost rekonstrukcije postojeće EKi radi 
implementacije novih tehnologija/potreba 
novih operatora, a vodeći računa o pravu 
zajedničkog korištenja EKI svih operatora - 
za potrebe nove EKI za pružanje komunikac. 
usluga putem elektromag. valova planirati 
mogućnost postavljanja baznih stanica i 
antenskih sustava na izgrađenim 
građevinama ili na stupovima, a bez 
točkastog označavanja lokacija vodeći 
računa  o mogućnosti pokrivanja područja 
radijskim signalom  Hrvatski Telekom d.d. 
dostavlja prijedlog odredbi za planiranje EKi, 
posebno za linijsku i točkastu infrastrukturu 
fiksnih komunikacija te važeću zakonsku 
regulativu.  A 1 nema posebnih zahtjeva  
Telemach upozorava na osnovnu podjelu EKI 
(antenski prihvati i samostojeći antenski 
stupovi) kao i obavezu njihovog planiranja. 
Položaj postojeće EKI je dostavljen u 
analognom obliku i mjerilu koji se ne može 
koristiti za potrebe izrade Plana.    

8 HRVATSKE CESTE 

Dostavljen ažurirani popis državnih cesta u 
obuhvatu GUP-a: DC1, DC8, DC432, DC433 
koje je potrebno ucrtati i označiti. Sve 
priključke na navedene ceste kao i 
rekonstrukcije postojećih priključaka 
potrebno je projektirati i izvesti u skladu s 
Pravilnikom o uvjetima za projektiranje i 
izgradnju priključaka i prilaza na javnu cestu 
(NN 95/14) kao i ishoditi suglasnost 
Hrvatskih cesta. Poštivati zaštitni pojas (čl. 
55 Zakona o cestama).                                      
Planovi razvitka cestovne infra. drž. značaja 
obuhvaćaju:                           1. 
Rekonstrukcija raskrižja Širina (u tijeku)            
2. Planirana brza cesta Trogir-Split-Omiš za 
koju treba čuvati koridor u širini od 150 m.        
3. Izgradnja kružnog raskrižja cesta DC 432, 
DC433 i ŽC6139 (dostavljen dwg). 

Ažurirana je 
kategorizacija 
prometnica, potrebni 
koridori su ucrtani u 
prethodnim 
izmjenama, kružno 
raskrižje je ucrtano 
dodatno. 

9 
MUP - Služba 
inspekcijskih poslova 

Navode se ažurirani uvjeti iz područja zaštite 
od požara za izmjene i dopune PPUG-a 

Usklađeni su uvjeti u 
Odredbama. 

10 HRVATSKE VODE 

Naglašava se važnost zaštitnog pojasa uz 
rijeku kao i potreba usklađenja s PPSDŽ, 
zahtjevima Grada i ViK-a, odnosno 
prihvaćenim konceptima. Predvidjeti 
prijelazna rješenja priključenja kao i rješenja 
za granju objekata za koje se ne planira 
priključenje na javni sustav. Planirati 
odgovarajuće predtretmane otpadnih voda 
do traženog standarda.  Predvidjeti 
odgovarajuća ograničenja u korištenju 
prostora u odnosu na Registar zaštićenih 
područja te zona sanitarne zaštite. 

Provjerena 
usklađenost uvjeta s 
odredbama. 
Novelirana poplavna 
područja. Provjerene 
zone sanitarne zaštite, 
nisu bile potrebne 
izmjene.  
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11 
VODOVOD i 
KANALIZACIJA 

Za vodoopskrbu nema novih zahtjeva. Traži 
se usklađenje odvodnje s postojećim i 
planiranim projektima javne odvodnje. 

Provjereno s Gradom 
koji je nadležan za 
javnu odvodnju. Sve je 
usklađeno. 

12 HRVATSKE ŠUME 

Obuhvat PPUG-a Solina obuhvaća dio 
gospodarske jedinice "Kozjak-Kaštela", a 
Hrv. šume će se o prihvatljivosti ovih Izmjena 
i dopuna očitovati u fazi prijedloga plana, 
odnosno tijekom javne rasprave. Degradaciju 
šuma je potrebno izbjegavati, odnosno svesti 
na prihvatljivi minimum. 
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